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АНТИПЛАГІАТНИЙ СЕРВІС COPYLEAKS

Copyleaks являє собою платформу для виявлення плагіату та аналізу текстів
із використанням технології штучного інтелекту.

Компанію  засновано  у  2015  році  з  метою  сприяння  відповідальному
упровадженню ШІ та підвищенню прозорості у застосуванні цієї технології
для  підтвердження  оригінальності  й  автентичності  контенту.   Copyleaks
позиціонує  себе  як  інструмент  підтримки  академічної  доброчесності,
захисту  інтелектуальної  власності  та  підтвердження  дотримання
авторських  прав,  що  забезпечує  комплексне  виявлення  запозиченого,
перефразованого або створеного ШІ контенту. Платформа пропонує набір
інструментів, орієнтованих на академічні установи, освітні заклади, бізнес і
приватних  користувачів.  За  офіційними  заявами,  точність  ШI-детекції
становить 99 %, із дуже низьким рівнем хибнопозитивних спрацьовувань (<
0,2  %).  Аналіз  контенту  виконується  на  понад 100  мовах  для  перевірки
плагіату  і  понад  30  мов  для  ШI-детекції.  Codeleaks  (один  із  продуктів)
призначений  для  виявлення  плагіату  у  програмному  коді,  включно  з
ситуаціями, коли код може бути змінений або перефразований, а також для
ідентифікації  ліцензій  використаного  коду.  Copyleaks  також  підтримує
модель “Data Hubs”: глобальну базу мільйонів документів від різних установ
та  приватну  базу,  призначену  для  організацій,  які  хочуть  зберігати  свої
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документи локально або конфіденційно. Компанія опікується підтриманням
етичної розробки ШІ, прозорості та відповідності нормативним стандартам,
інноваційності,  освітньої  обізнаності  й  доброчесності.  У  закладах  освіти
Copyleaks використовується не лише як засіб перевірки плагіату й контролю
ШІ-контенту, а також і як інструмент підтримки викладачів і студентів для
розвитку оригінального мислення, критичного підходу, зменшення ризику
випадкового або ненавмисного плагіату, формування культури академічної
доброчесності.  База  даних  та  ресурси,  з  якими  працює  Copyleaks,
включають академічні та інтернет-джерела, інституційні архіви, документи
з приватних репозиторіїв.
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